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COMUNE di BOSSOLASCO 
PROVINCIA DI CUNEO 

 

DELIBERAZIONE N. 17 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO COMUNALE 

Adunanza Straordinaria di Prima convocazione – Seduta 
pubblica 

 
Oggetto: SCIOGLIMENTO ATTUALE CONVENZIONE 
 
L’anno duemilaventiquattro addì  sei del mese di agosto alle ore 19:00 si dà  atto 
che la presente seduta si svolge in forma mista in presenza e videoconferenza, 
secondo i criteri stabiliti con apposito regolamento adottato da questo Consiglio 
ed utilizzo di piattaforma che assicura il rispetto dei criteri ivi previsti. Previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi 
convocati a seduta i Consiglieri comunali per la trattazione de punto posto 
all’ordine del giorno. 
All’appello risultano: 
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 PRESENTI 
GROSSO FRANCO - Presidente Sì 
CASETTA ELISA - Vice Sindaco Sì 
CORA MARCO - Assessore Sì 
CHIARLONE FABRIZIO - Consigliere Giust. 
TRAVAGLIO GIORGIO - Consigliere Sì 

BRENTA ALFREDO - Consigliere Sì 

PROTTO PIETRO PAOLO - Consigliere Sì 

CHIAVARINO ANDREA - Consigliere Sì 

ALLOCHIS DANILO - Consigliere Giust. 

CLERICO GIORGIO - Consigliere Sì 

PACE DIEGO - Consigliere Sì 

  

  

TOTALE PRESENTI 9 

TOTALE ASSENTI 2 

Partecipa all'adunanza l'infrascritto Segretario Comunale Bue dott. Carla la quale provvede alla 
redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. GROSSO 
FRANCO in qualità di  Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
RICORDATO CHE con proprio precedente provvedimento venne stipulata una convenzione per 
la gestione associata del servizio di segreteria comunale ai sensi dell’art. 30 del TUEL 267/2000 fra 
i Comuni di Acqui Terme, Bossolasco, Ceva, Cortemilia, Santo Stefano Belbo ; 
 
PRESO ATTO  della nota in data 12 luglio 2024 con la quale il Comune di Ceva comunicava la 
deliberazione assunta dal Consiglio Comunale in data 26 giugno 2024 avente ad oggetto il recesso 
unilaterale dalla predetta convenzione; 
 
ATTESO  che si è valutata l’opportunità, al fine di addivenire ad una tempestiva adozione della 
nuova convenzione per la quale sono già intercorsi i necessari accordi fra le Amministrazioni 
comunali di Acqui Terme, Bossolasco, Cortemilia, Santo Stefano Belbo e Serravalle Langhe, di 
procedere allo scioglimento consensuale della convezione attualmente in vigore, 
 
VISTI gli artt. 30 e 98 – co. 3 del D. Lgs. 267/2000;  
 
VISTO il parere favorevole reso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica della 
presente proposta di deliberazione ai sensi dell’articolo 49 Tuel 267/2000;  
 
PREVIA identificazione da parte del Segretario Comunale in modo inequivoco dell’espressione di 
volontà in modo libero e informato da parte dei partecipanti, con votazione espressa per alzata di 
mano che riporta il seguente risultato: unanime 
 

DELIBERA 
 
DI RICHIAMARE la premessa narrativa a costituire parte integrante e motivazione del presente 
provvedimento; 
 
DI PRENDERE ATTO del recesso unilaterale dalla convenzione per l’esercizio associato del 
servizio di Segreteria Comunale fra  Comuni di Acqui Terme, Bossolasco, Ceva, Cortemilia e  
Santo Stefano Belbo esercitato dal Comune di Ceva e comunicato con nota in data 12 luglio 2024; 
 
DI SCIOGLIERE, per le motivazioni sopra specificate e d’intesa con gli altri Comuni aderenti, la 
predetta convenzione per la gestione associata del servizio di segreteria comunale ai sensi dell’art. 
30 del TUEL 267/2000 fra i con decorrenza 1 settembre 2024; 
  
DI DARE ATTO che l’Amministrazione Comunale ha già preso accordi con il Segretario 
Comunale per lo svolgimento delle funzioni di Segreteria Comunale tramite l’attivazione di nuova 
convenzione a far data dal 1 settembre 2024; 
 
DI TRASMETTERE copia del presente atto all’Albo Regionale dei Segretari Comunali e 
Provinciali presso la Prefettura di Torino – U.T.G. di Torino ad avvenuta esecutività per i 
provvedimenti di competenza; 
 
DI RENDERE, con separata ed unanime votazione espressa in forma palese per alzata di mano, 
previa identificazione da parte del Segretario Comunale in modo inequivoco dell’espressione di 
volontà in modo libero e informato da parte dei partecipanti compresi i membri in videoconferenza, 
il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del TUEL. 
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Letto approvato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
Firmato Digitalmente 

 
F.to GROSSO FRANCO 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

 
F.to Bue dott. Carla 

Per copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti 
dalla legge.Bossolasco. lì  

 Il Segretario Comunale 

 


